



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 06/01/2014 Nº. 370 Pág 1.

Retifica-se por incorreção o aviso de publicação referente ao Extrato do Nono Termo de Aditivo ao Contrato Administrativo de Locação de Imóvel nº. 004/2008.

Onde se lê: “04/03/2013 (...)”.

Leia-se: “26/12/2013 (...)”.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL DE 06/01/2014 Nº. 8.588 Pág 37.

Retifica-se por incorreção o aviso de publicação referente ao Extrato do Nono Termo de Aditivo ao Contrato Administrativo de Locação de Imóvel nº. 004/2008.

Onde se lê: “04/03/2013 (...)”.

Leia-se: “26/12/2013 (...)”.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO PÚBLICO PRESENCIAL Nº 202/2013

ORGÃO: Fundação do Meio Ambiente do Pantanal

OBJETO: aquisição de lixeira na cor verde colonial. O Município de Corumbá, através da Fundação do Meio Ambiente do Pantanal, com base na Lei nº 10.520/2002 e Decreto Municipal nº 207/2006, declara HOMOLOGADO o procedimento licitatório – Pregão Público Presencial nº 202/2013 – Processo Administrativo nº 40.139/2013 e adjudica à empresa SIMÉIA A. H. M. MUSTAFÁ - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob nº 24.602.765/0001-60, vencedora do certame do objeto acima citado, conforme os valores constantes do resultado da licitação publicado no Diário Oficial do Estado nº 8.579 de 18/12/2013 – pág. 55 e Diário Oficial do Município de Corumbá – Ed. nº 361 de 18/12/2013 pág. 3

Ordenador de Despesas: LUCIENE DEOVÁ DE SOUZA- Diretora Presidente da Fundação do Meio Ambiente do Pantanal
Corumbá-MS, 10 de Janeiro de 2014

Primeiro Termo Aditivo Ao Contrato Administrativo de Execução de Obras/Serviços de Engenharia – Funec - nº 017/2013 Pelo presente instrumento de Primeiro Aditivo Contratual, a Fundação de Esportes de Corumbá, por seu Diretor-Presidente ELVÉCIO ZEQUETTO, e a empresa PRESTADORA DE SERVIÇOS VIVI – LTDA., representada pelo Sr. João Batista de Castro, todos já qualificados no contrato em epígrafe, resolvem aditar o Contrato FUNEC nº 017/2013, entre eles firmado, e o fazem segundo as cláusulas e condições que se seguem: Cláusula Primeira – O objeto do presente aditivo contratual é prorrogar o seu prazo de vigência e execução do instrumento em mais 60 (sessenta) dias, a contar de 13/01/2014. Cláusula Segunda – As partes ora contratantes ratificam, em todos os seus termos, as demais cláusulas do contrato ora aditado, obrigando-se a respeitá-las. Cláusula Terceira – O presente Termo Aditivo Contratual tem por base legal a Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Data da Assinatura: 08 de Janeiro de 2013.

Assinam: Elvécio Zequetto – Diretor Presidente da Fundação de Esportes de Corumbá – João Batista de Castro – Prestadora de Serviços Vivi - Ltda.

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>